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День народного единства
Опрос «ФОМнибус» 26–27 октября. 104 населенных пункта,  
53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Праздник 4 ноября имеет официальное название – День народного единства. Если говорить 
в целом, по Вашему мнению, нужен  или не нужен России такой праздник, как День народного 
единства?

данные в % от всех опрошенных

*	  В 2004 г. вопрос задавлся о Дне примирения и согласия.

Опрос 27 октября 2019
было в 43_2018

День народного единства

Праздник 4 ноября имеет официальное название – День народного единства. Если 
говорить в целом, по Вашему мнению, нужен  или не нужен России такой праздник, 

как День народного единства?
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Одни люди относятся к Дню народного единства как к празднику, другие – как к дополнительно-
му выходному дню. Каких людей, по Вашему мнению, больше – первых или вторых?

данные в % от всех опрошенных
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4 ноября 1612 года народное ополчение под руководством Минина и Пожарского освободило 
Москву от польско-литовских войск. Как Вы думаете, это правильно или неправильно, что 
в качестве Дня народного единства была выбрана годовщина именно этого события?

данные в % от всех опрошенных

Одни люди относятся к Дню народного единства как к празднику, другие – как к 

или вторых?

освободило Москву от польско-литовских войск. Как Вы думаете, это правильно или 
неправильно, что в качестве Дня народного единства была выбрана годовщина 

именно этого события?

45
49

52
59 58

20
16 16 14 14 16

42

0

20

40

60

28
 о

кт
яб

ря
 2

01
2

20
 о

кт
яб

ря
 2

01
3

26
 о

кт
яб

ря
 2

01
4

1 
но

яб
ря

 2
01

5

28
 о

кт
яб

ря
 2

01
8

27
 о

кт
яб

ря
 2

01
9

правильно неправильно затрудняюсь ответить

26 29
22 20

61 61
67

70

13
10 11 10

0

20

40

60

80

1 ноября 2015 29 октября 2017 28 октября 2018 27 октября 2019

тех, кто относится как к празднику

тех, кто относится как к дополнительному выходному 

затрудняюсь ответить

2

42
35 34 33

27 26

42
35 34 33

27 26

Одни люди относятся к Дню народного единства как к празднику, другие – как к 

или вторых?
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